

Upstream BioClear helps to create and maintain a healthier pond, lake, fountain and water ecosystem through non-chemical treatment. Upstream BioClear is natural, concentrated, microbial based product effective for improving water conditions and especially for the maintenance of healthy water conditions once they are established. Upstream BioClear acts to bring pond and lake water into proper ecological balance. It is completely biodegradable and non-toxic to humans, animals and water life. The result of treatment is reduced organic sediment and particulate, reduced sludge, clear water and enhanced conditions for all aquatic life.

Upstream BioClear's microbes pre-emptively consume organic matter which feeds algae, eliminating anaerobic conditions and bad odours. The active microbes in Upstream BioClear feed on the entire water column, from sludge at the bottom, suspended particulate and green organic matter on the surface. A unique oxygenation ingredient helps the Upstream BioClear work even when mechanical aerotion devices are not used. Upstream BioClear has good mechanical agitation.

Directions for use: Upstream BioClear should be used initially at the rate of 1 WSP per 75m³ of water one water temperature reaches 10°C. A maintenance dose at the rate of 1 WSP per 375m³ should be applied every 2 - 4 weeks whilst water temperatures remain above 10°C. A typical programme begins with initial treatment in April with a final application being made in late September and/or early October depending upon weather conditions. This product should be applied to water from several different locations to insure even dispersion.

Storage & Handling: Keep container closed when not in use. Do not handle with bare hands. Store in a cool dry location.

Active Ingredients: Natural, microbial based product containing 2 trillion per 500 g of genus Bacillus and other bacteria capable of biodegrading cellulose, lignin, hydrocarbons and organic pollutants in water to eliminate green slime, scum and odour. Provided in an inert carrier for water applications.

Net Contents: 12 WSP (water soluble packets)

indigrow pertradition

Head Office: The Old Bakery, Hyde End Lane Brimpton, Berkshire RG74RH Tel: +44 (0)118 971 0995 Fax: +44 (0)118 971 0990



Scandinavian Office: Indigrow AB, Motalagatan 18, 592 32 Vadstena, Sweden Kontor: +46 143 248 50 Fax: +46 143 248 50

www.indigrow.com

growth@indigrow.com